 Контрольная работа № 3 по теме «Числа от 1 до 100. Сложение и вычитание»
1 вариант
1. Реши задачу. Составь задачу, обратную данной и реши её.
Было – 28 руб.
Истратили – 20 руб.
Осталось - ?
2. Найди значение выражений.
15 – (6 + 5) =                                      * (90 + 5) –(43 - 40) =
17 – (18 - 9) =                                        (46 - 40) + (58 - 8) =
(4 + 8) – 7 =                                           (3 + 8) + (12 - 6) =
3. Сравни.
30 + 40 … 20 + 50                             * 8 м 3 дм …38 дм
5 + 9 … 12                                            70 мин …1 ч
12 – 6 … 5                                            60 мм … 5 дм 6 мм
4. Найди периметр многоугольника.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          







	


 Контрольная работа № 3 по теме «Числа от 1 до 100. Сложение и вычитание»
2 вариант
1. Реши задачу. Составь задачу, обратную данной и реши её.
Было – 34 тетр.
Исписали – 30 тетр.
Осталось - ?
2. Найди значение выражений.
18 – (3 + 6) =                                      * (65 - 60) + (86 - 80) =
47 – (14 - 7) =                                        (70 + 8) - (30 + 40) =
(8 + 9) – 10 =                                         (4 + 8) + (54 - 50) =
3. Сравни.
50 + 10 … 30 + 40                             * 7 м 2 дм …27 дм
7 + 8 … 13                                            80 мин …1 ч
16 – 9 … 4                                            40 мм … 3 дм 4 мм
4. Найди периметр многоугольника.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
